

乔新江在全市乡镇人大专职主席和街道办事处人大工委主任培训班开班时要求

# 提高政治站位 提升履职能力 推动工作落实

信阳消息(记者 李海)9月20日,全市乡镇人大专职主席和街道办事处人大工委主任培训班在大别山干部学院开班,旨在通过培训进一步加强全市县乡人大工作和建设,提升新一届乡镇人大专职主席和街道办事处人大工委主任的整体素质和业务水平,推动全市乡镇人大工作迈上新台阶。

十届全国人大常委会委员、法律委员会主任委员、中国人大制度理论研究会副理事长杨景宇,市委书记、市人大常委会主任乔新江,市人大常委会党组书记张国晖,市人大常委会副主任李群茂,市人大常委会秘书长胡海华出席开班仪式。

开班仪式由李群茂主持。

乔新江在讲话中要求,要通过学习培训提高政治站位。要通过学习,深刻理解以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略,系统掌握当今历史条件下做好人大工作的新思路、新内容、新方法,进一步提升思想认识,提高政治站位。一要坚定政治方向。毫不动摇地坚持人民代表大会制度、开展人大工作,首要的一点就是要突出党的领导这个核心,坚持正确的政治方向,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护党中央权威,坚决维护习近平总书记权威,使之转化为思想自觉、党性观念、纪律要求和实际行动。要坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,把坚持党的领导贯穿于依法履职全过程,确保党的理论和路线方针政策落实到人大工作各个方面。二要坚定制度自信。人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是实行依法治国、建设中国特色社会主义法治国家的首要前提。要站在推进国家治理体系和治理能力现代化的高度

上,始终坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在重大原则问题上立场坚定、旗帜鲜明,面对错误思潮和模糊认识能够挺身而出、敢于斗争,始终坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路。三要坚定价值取向。习近平总书记深刻指出:人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标,这充分体现我党情系群众、关怀民生的为民情怀。人大肩负人民的重托,如何担负起宪法法律赋予的各项职责,关键在于坚定价值取向,这也是人大依法依规履职尽责的立足点和着力点。乡镇人大处在人大工作最基层,一定要在党委的领导下,紧紧围绕乡镇中心工作和群众关心关注的问题谋划工作,依法履职、为民履职,切实加强对政府工作的监督,努力扩大乡镇人大在群众中的影响力,有力推进基层民主。

乔新江强调,要通过学习培训提升履职能力。要通过学习培训,端正对人大性质地位作用以及人大代表职责的深刻理解,真心投入人大工作,严格依法履职,不辜负人民群众的期望和重托。一要提升把握大局的能力。我市正处在蓄势崛起、加快发展的关键时期,要实现全面建成小康社会的目标,重点和难点在县区以下。乡镇人大必须加强学习,更好地认识大局、把握大局,找准人大服务大局工作的着力点、结合点,充分发挥人大职能优势,为决胜全面小康凝心聚力、保驾护航,努力在促进当地经济社会持续健康发展中实现更大作为。二要提升调查研究的能力。乡镇人大要把提升调查研究能力作为必修课,紧紧围绕本地经济社会发展重大问题、人民群众普遍关心的热点难点问题,深入开展细致的调查研究,全面了解群众意愿,准确反映群众诉求。要发扬务实作风,既要“身”下,更要“心”下,既要了解实情,也要研究实招,更要

注重实效。三要提升履职行权的能力。要加强学习,不断提高政治思想水平和法律知识水平;要加强监督,把支持寓于监督之中,努力提高监督的实效。四要提升联系代表和人民群众的能力。注重发挥代表的主体作用,加大代表议案建议督办力度,开展代表联系选民活动,倾听意见,及时反映选民的心愿。

乔新江强调,要通过学习培训推动工作落实。一要突出问题导向。始终坚持以问题为导向,研究新对策,推出新举措,着力解决影响和制约人大职能作用发挥的深层次问题,在解决问题中推动人大制度和建设的决策部署,全面吃透省委和市委相关文件精神,把握原则要求,掌握方式方法,更加务实有效地开展好人大工作,推进全市人大建设上新台阶,开创人大工作新局面。三要促进工作转变。基层人大工作的同志要通过培训学习,尽快实现新的工作角色转变,向人大集体行使职权转变,向依法监督法律实施转变。

乔新江强调,县乡人大处在民主政治建设的最前沿,肩负的任务光荣而艰巨。希望大家在今后的工作中,学以致用,融会贯通,开拓创新,不断提高依法履职能力和水平,为推动我市县乡人大工作再上新台阶作出积极贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

开班仪式结束后,杨景宇以“依法加强和改进人大监督,切实保证宪法和法律实施”为题,从权力必须受到制约和监督,人大监督是党和国家监督体系的重要组成部分,人大常委会行使监督权的原则,人大常委会行使监督权的主要内容、形式和程序等方面,就加强和改进人大监督工作进行了全面系统的阐述和深入浅出的生动讲解。



## 居民收入增长 生活质量更高

本报记者 杨长喜

过去的五年,随着我市城镇居民收入增幅,咱老百姓生活才更有质量。

“说走咱就走的旅行。”这是很多市民想要的生活。随着汽车进入千家万户,旅行变得越来越方便。如今,大街小巷汽车随处可见,好车也屡见不鲜。统计数据显示,我市汽车保有量每年增加1万辆左右,平均算下来,每天上牌的新车有300辆左右,每百户城镇居民家用汽车拥有量从2011年末的2辆增加至2016年末的11辆。汽车消费成为我市居民生活质量提高的最好佐证。

通信和网络消费的持续升温是许多市民生活品质提升的另外一个表现。统

计数据显示,2016年末,每百户城镇居民移动电话入网量是2011年的9倍多;农村居民移动电话入网量比2011年增长了4.2倍。与手机入网率相对应的是用于通信工具的支出,2016年城乡居民人均通信工具支出分别比2011年增长了1.4倍和2.7倍。

五年来,我市城乡居民收入始终保持稳定增长态势。截至2016年,农民人均可支配收入突破万元,达到10651元,五年累计增长71.4%,年均名义增长13.4%,扣除物价影响因素年均实际增长9.3%;城镇居民人均可支配收入为23959元,五年累计增长60.6%,年均名义增长9.9%,扣除物价影响因素实际年均增长8.0%。



9月19日,信阳师范学院举办的“青春·遇见”2017年迎新·庆国庆文艺晚会在该院青年广场激情上演。

李奎 摄

## 信阳市国家税务局大企业税收管理局责令限期改正通知书送达公告

2017年第4号

税款所属期:2017年7月1日至2017年7月30日未申报户

信阳市中信伯皇电子科技有限公司等13户纳税人:

你单位(纳税人名单见附件)未按规定期限办理所属期2017年7月份的纳税申报,现依据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条的规定,限你单位自本公告送达之日起十五日内,到我局办税服务厅(地址:信阳市高新区企业服务广场四楼)办理2017年7月份的纳

税申报。

因你单位下落不明,采取直接(委托)送达、邮寄送达等方式无法送达《责令限期改正通知书》,现向你单位公告送达《责令限期改正通知书》。自公告之日起满30日,视为向你单位送达《责令限期改正通知书》。

信阳市国家税务局大企业税收管理局

2017年9月11日

序号	社会信用代码(纳税人识别号)	纳税人名称
1	413023396247914	信阳市中信伯皇电子科技有限公司
2	91411500099697871J	信阳智博镁合金科技发展有限公司
3	413023596278942	信阳辰隆矿业有限公司
4	91411500326753483T	河南世成联盟电子商务集团有限公司
5	41302355572247X	河南港日电梯有限公司
6	91411500MA3X6QBU1J	信阳市恒运钢铁贸易有限公司
7	41130319900615603501	信阳高新区佳美广告部
8	411595358405125	信阳捷和汽车销售服务有限公司
9	411595335819261	河南省恒超房地产开发有限公司
10	91411500MA3X7E9G7X	信阳江昊实业有限公司
11	914115000991618234	信阳汇龙酒店管理有限公司
12	91411500MA3X43QH7D	信阳市沃原汽车销售有限公司
13	41302331758186X	信阳佳昊实业有限公司